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IL CONSIGLI0 DELLA 111 CIRCOSCRIZI0NE

Visto 1'allegato verbale della seduta del consiglio circoscrizionale del  18/04/04/2018

Datoattochelostessoècorredatodelparerediregolaritàtecnicaprescrittodall'artJdellaL.R.48/1991,
successivamente sostitufto dall'art.12 della L.R. 23 dicembre 2000,  n.30.

Dopo lettua dello stesso ed opportuna discussione;

Ritenuto che il verbale di che trattasi è meritevole di approvazione;

Convotazioneresaeverificataperalzatadimano,con1'ausiliodeiConsiglieri

scrutatori

presenti               no   s

v.tanti               no   6

Voti favorevoli  n°   8

Astenuti            no  /

Voticontrari      no  /

l\w.®ti-`? m
risultato è il seguente

DELIBERA

11 verbale del  18/04/2018 è approvato  all'unanimità/maggioranza, alla presente

deliberazione .



COMUNE DI PALERMO
AREA SERVIZI AI CITTADINl

•  SETTORE SERVIZI AI   CITTADINl  +
TERZA CIRCOSCRIZIONE

Verbale del 18/04/2018

L'anno 2018, il gi.pmo diciotto   del mese di Aprile alle ore 8,30 in Palemo, nella

sala  delle  adunanze  Consiliari  della  sede  circoscrizionale,  sita  in  via  Francesco  La

Colla n.° 48/52, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale della Terza Circoscrizione,

convocato a noma delle vigenti nome statutarie e regolamentari, dal Presidente, con

avviso prot. n.° 609768 del  10/04/2018, per procedere alla trattazione degli argomenti

all'O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Antonino Santangelo.

Partecipa, in quali.tà di Segretario il  Consigliere più giovane, Giovanni Adelfio.

Redige il verbale il Coll.re  Prof.le Amm.vo, Sig.Alfredo Mazza.

11  Presidente,  alle  ore  8,30,  riapre  la  seduta  e  procede  alla  chiama  dell'appello:

risultano, pertanto, presenti i Sigg. Consiglieri: Adelfio, Bruschetta, Gulemi, Prester,

Rappa,  Santangelo e Terranova. Risultano presenti 7  Consiglieri.

Verificata  la  presenza  del   quorum   strutturale  per  la  validità  della  seduta,   il

Presidente pone in votazione il Collegio degli scrutatori nelle persone dei Consiglieri

Bruschetta,  Prester  e  Terranova.   La  nomina  dei   suddetti  scrutatori  è  approvata

all 'unanimità dei presenti.

11 Presidente passa alla trattazione del 1 punto all'O.d.G., ovvero  "Co777##z.cczzz.o#z.

c7e/ Presz.c7e7?fe ", indi dà lettura di alcune comunicazioni:
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•   Nota pervenuta da parie dell'Ufficio Autonomo del Consiglio' Comunale

U.O.  Istituzionale,  prot.  n.°  628909  del   16/04/2018,  con  cui  1'ufficio

comunica i giomi e gli orari delle sedute del Consiglio Comunale;

Si prosegue con alcune richieste inviate al Presidente, da parte dei Consiglieri,

per il successivo inolFo alle aziende:

•    "Rz.cÀz.es/cz c7z.serbo z.7?  77z.cz F/2 ",  a fima del Consigliere llardi;

•    "Richiesta ripristino punti luce in Via Falsomiele, dall'incrocio con via

Belmonte  Chiavelli fino  all'angolo  con  Via  Santa  Maria  di  Gesi/',  a,

fima del Consigliere Terranova;

•    "Richiesta rimozione detrit.i terriccio  e fianghiglia in Via Falsomile" ,  a,

fima del Consigliere Terranova.

Alle ore '8,50 entra il Consigliere llardi.Risu]tano presenti s  Consiglieri.

Si passa alla trattazione del 11 punto all'O.D.G., ovvero  `:4pproi;czzz.o7%. veròcz/z.

c7e//e   sec7#fe   precec7e77/z.",    dando    lettura   del   verbale   relativo    alla   seduta   del

17/04/2018 .

Alle   ore   9,00       entra   il    Consigliere    Quartararo.Risultano    presenti   9

Consiglieri.

11  Consiglio  approva,  all'unanimità 'dei  presenti,  il  suddetto  verbale  alle  ore

9,00.

Nell'ambito  delle  comunicazioni  chiede  ed  ottiene  la  parola  il  Consigliere

Terranova,   che   informa   il   Consiglio   del   disagio   vissuto   dai   cittadini   di   Via

Falsomiele, che lamentano che, da gennaio, non transita più la  linea 209, sospesa per
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i  lavori  del  passaggio  della  fibra ma,  oggi,  pur  se  i  lavori  sono  finiti,    permane  il

disservizio.  Pertanto,  propone  di  invitare  i    vertici  dell'Azienda  AMAT,  per  avere

chiarimenti.

Prgnde  la  parola  il  Presidente,  che  dichiara  che,  in  previsione  della  seduta

congiunta di GiuntaÈComunale con il Consiglio Circoscrizionale,  programmata  per il

22/052018, dalle ore  17 alle ore 20, presso la villetta Comunale di Via Della Giraffa;

sarebbe   efficace   elaborare  una   scaletta  delle   criticità  presenti   nel  territorio,   da

sottoporre alla Giunta, con l'obiettivo di programmare congiuntamente uno sviluppo

possibile  del  territorio.  Prosegue  evidenziando  che,  per  rendere  più  coinvolgente

1'incontro e avvicinare le istitùzioni ai cittadini, sarebbe utile invitare le associazioni

e  i  comitati,  in  modo  da  instaurare  un  confi.onto,  che  serva  a  far  conoscere  le

posizioni  di entrambi.

Alle  ore  9,20  entrà  la  Dott.ssa  Maria  Concetta  Calderone,  che  assume  la

funzione di segretario.

11 Segretario 11

Anton

.  Presiede la seduta il.Presidente Antonino Santangelo.

Partecipa,   in  qualità  di   Segretario   il  Funzionario   Amm.   vo,   Dott.ssa  Maria

Concetta Calderone.

Redige il verbale il Coll.re  Prof.le Amm.vo, Sig.Alfredo Mazza.
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11   Presidente   dichiara   che,   in   vista   dell'incontro   congiunto   con   la   Giunta

Comunale, sarebbe necessario contattare prima  i cittadini, le  associazioni e i comitati,

per raccogliere le loro istanze e portarle avanti.

A11e ore 9,35 escono   il Presidente e il Consigliere Terranova. Risultano presenti.

7 Consiglieri.               *.

Presiede la seduta il  Vice Presidente Andrea Gulemi.

Partecipa,   in  qualità  di   Segretario   il  Funzionario  Amm.   vo,  Dott.ssa  Maria

Concetta Calderone

Redige il verbale il Coll.re  Prof.1e Amm.vo, Sig.Alfi.edo Mazza..

11 Presidente ribadisce quanto detto dal collega, pertanto, invita i presidenti delle

commissioni  ad  elaborare  una  scaletta  delle  criticità  del  territorio,  da  sottoporre  al

Consiglio e alla Giunta.

Esauriti i vari argomenti, alle ore 10,00. chiude la seduta.

Maria Andr ulemi



letto, approvato e sottoscritto

IL SEGRETARIO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

llsottoscriftoattestachecopiade,Uapresentedeliberazioneèstatapubblicataa]1'Albodiquestocentrocivicodalozol,O(J\`.^8_

primo giomo festivo, a tutto il decimo giomo successivo.

Palemo, li
IL SEGRETARIO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZI0NE

Copia della presente Deliberazione, è stata pubblicata all'Albo pretorio di questo comune dal   #0É+1  18

successivo.

Pale-o, lì

a tutto il decimo giomo

IL SEGRETARIO COMUNALE

DICHIARAZI0NE DI ESECUTIVITA'

La  presente  Deliberazione  è  divenuta  esecutiva  il fl.0l\JS a  seguito  di  pubblicazione  all'Albo  Pretorio  ed  all'Albo  della

Circoscrizione come sopra certificato, ai sensi del combinato disposto degli art.34 del Rego]amento per il Decentramento, e 68 comma 2

dello Statuto

Palemo, lì

IL SEGRETARIO


